
РЕКЛАМА

РЕКЛАМА

UKR.NET- новини з усієї України

РЕКЛАМА

Пресцентр Продукти та послуги Вакансії Тестовий доступ Про агентство

© 1992-2026, Інтерфакс-Україна. Всі права захищені
Вся інформація, розміщена на цьому веб-сайті, призначена тільки для персонального використання і не підлягає подальшому
відтворенню і/або поширенню в будь-якій формі, інакше як за письмовим дозволом "Інтерфакс-Україна".
Комерційні матеріали розміщуються у розділах "Пресрелізи", "Промо" та "Спецпроєкти" *. Агентство "Інтерфакс-Україна" не несе відповідальності за їх зміст.
*У випадках суспільної значущості допускається публікація в цих розділах на безоплатній основі.

Усі матеріали, представлені у відкритій частині цього інформаційного ресурсу, розміщуються із затримкою близько 15 хвилин.
Сайт містить щонайбільше 20% добового обсягу матеріалів інформагентства «Інтерфакс-Україна».
Повний доступ до онлайнових і офлайнових інформпродуктів можливий за умови тестового та контрактного підключення до інформації.
Авторське право поширюється на всі матеріали «Інтерфакс-Україна».

Про агентство Продукти та послуги Пресцентр Вхід для клієнтів: Термінал Стрічки новин УКР РУС ENG

Тестовий доступ     

Головна Події Політика Економіка Інвестиції Телеком Медицина Дипломатія Регіони Green Deal Культура Спецпроєкти

СПЕЦТЕМИ: Червоний Хрест Відновлення України Війна Енергетика Бронювання

Термінал

пошук по сайту

Reform.Energy

Події

13:05
28.06.2026

Зеленський оголосив про встановлення пам'ятника
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Президент України Володимир Зеленський оголосив про встановлення пам’ятника
гетьману Івану Мазепі у Києво-Печерській Лаврі.

"Як знак вдячності сьогодні ми виправляємо ще одну історичну несправедливість. Тепер
тут, у Києво-Печерській Лаврі, абсолютно по праву стоятиме погруддя великого українця і
покровителя Лаври Івана Мазепи", – сказав Зеленський на заході, присвяченому 30-річчю
Конституції України у неділю.

За словами Зеленського, Росія століттями паплюжила його ім’я, "прагнула, щоб українці
дивилися на свою історію чужими очима, переконуючи, що Мазепа зрадник. Це брехня. І ця
брехня програла, назавжди".

"Сьогодні ми вшановуємо нашого політичного та військового діяча, мецената, главу
козацької держави Івана Мазепи. І важливо, що ми робимо це саме тут в Лаврі, яка за його
опіки дійсно розквітла".

За словами президента, масштаб цієї постаті заслуговує на повноцінний пам’ятник у
столиці нашої держави. "Я вважаю, що для нього є ідеальне місце. Воно існує з грудня 2013
року на бульварі Шевченка у Києві. Я впевнений, що там, де Ленін впав, міцно стоятиме
Мазепа", – заявив Зеленський

Теги: #памятник  #мазепа  #лавра  #зеленський
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У Запоріжжі вже 11 постраждалих через атаку
ворога вранці – ОВА

Зеленський: В Україні з'явиться нова державна
нагорода – Орден Європи

Зеленський вніс у парламент законопроєкт про
український національний пантеон

Зеленський: 740 релігійних споруд України
пошкодила Росія від початку повномасштабної
війни

Щонайменше троє людей поранено внаслідок
удару ворога по Запоріжжю – ОВА

О СТА Н Н Є

Одна людина постраждала через удар по АЗС у
Харкові

Двоє людей постраждали через ворожі обстріли
Дніпропетровщини – ОВА

Стало відомо про третю постраждалу у Києві через
ворожу атаку вночі

У Запоріжжі вже 11 постраждалих через атаку
ворога вранці – ОВА

Minderoo Foundation надасть $500 тис. на розвиток
проєкту "Безпечна школа" фундації Олени
Зеленської

У Запоріжжі вже 8 поранених через російську атаку,
серед них двоє дітей – ОВА

Бойову частину ракети вилучили у Києві біля
багатоповерхівки

Донецька область: троє людей постраждали через
обстріли за добу

Щонайменше троє людей поранено внаслідок удару
ворога по Запоріжжю – ОВА

Українці через кривавий досвід отримали не лише
обов'язки, але й свої права – Залужний в День
Конституції
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